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Jeden projekt končí, 

druhý zahajujeme.  

Pomoci můţete i vy 
Doba dovole-

ných končí a 

stejně tak skon-

čily dětem i 

prázdniny. Těm 

školou povin-

ným nastává 

opět krušných 

deset měsíců 

dřiny a odříkání 

a nám ostatním, kteří s tím máme 

„něco“ společného, pak měsíce plné 

nervů.  

Školáky, kteří navštěvují základní 

školu v Sedlištích, ale na začátku roku 

čekalo milé překvapení: Mohou se 

konečně radovat z nových oken 

(hlavně pak ti, kteří měli učebny 

v pavilonu KORD) a z toho, ţe uţ na 

ně nebude foukat. Nicméně práce na 

rekonstrukci fasád a střech zatím ještě 

nejsou ukončeny. Dodělány jsou pouze 

vnitřní úpravy, a tak je potřeba i nadále 

dbát v okolí školy zvýšené bezpečnos-

ti. Pokud se nestane něco nepředvída-

ného, práce by měly být ukončeny do 

konce října. Do té doby se jak děti, tak 

i vyučující musejí poprat se ztíţenými 

podmínkami. 

Projekt zateplení základní školy v říjnu 

ukončíme - a další projekt hned zahájí-

me. Začátkem října je totiţ termín pro 

podání ţádostí o dotaci v rámci Regio-

nálního operačního programu. Pro 

oblast Podpory venkova se jedná o 

pravděpodobně poslední výzvu. Obec 

bude podávat ţádost o dotaci na reali-

zaci svého záměru vybudování nové 

mateřské školy, přičemţ ve stávajících 

prostorách mateřské školy uvaţujeme 

o zřízení třídy pro děti od dvou do tří 

let. Pro úspěšnou ţádost je potřebný 

marketingový průzkum. V příloze 

tohoto čísla zpravodaje najdete dotaz-

ník a prosím o vyplnění dotazníku 

nejen občany, kterých se problematika 

mateřské školy týká, ale i všemi ostat-

ními. Velmi tím pomůţete zvýšit šanci 

na získání této dotace.     

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Chcete v obci novou mateřskou školu?  

Nezapomeňte vyplnit dotazník 

Úřad regionální rady vyhlásil zřejmě 

poslední výzvu v prioritní ose 4.1. 

Rozvoj venkova. Tentokrát je tato vý-

zva specifická v tom, ţe je určena pro 

projekty, které byly neúspěšné 

v minulé výzvě a pro ty, jejichţ projek-

tové dokumentace uţ byly podpořeny 

v rámci dotačních titulů Moravskoslez-

ského kraje v letech 2008 a 2009 – a 

právě toho by rády vyţily i Sedliště. 

„Obec Sedliště v roce 2008 čerpala 

krajskou dotaci na vypracování projek-

tové dokumentace na výstavbu nové 

mateřské školy. Z těchto důvodů jsme 

se rozhodli, ţe v tuto chvíli nebudeme 

znovu podávat neúspěšnou ţádost 

z minulého kola na výstavbu sportovní-

ho areálu v Sedlištích, ale podáme 

ţádost o dotaci na výstavbu mateřské 

školy. Myslím si, ţe s touto ţádostí 

nyní máme mnohem větší šanci uspět,“ 

vysvětlil starosta Sedlišť Jaromír Krej-

čok.  

Doplnil, ţe nová základní škola by 

měla stát v blízkosti základní školy 

v prostoru mezi školou a hřištěm. Bu-

duje se pro dvě třídy, do kterých by 

mohlo chodit 56 dětí, přičemţ současná 

kapacita mateřské školy je pro 40 dětí. 

Podle projektové dokumentace je roz-

počet na její výstavbu ve výši 27 milio-

nů korun včetně DPH, nicméně obec 

předpokládá, ţe se tyto náklady ve 

výběrovém řízení podaří srazit aţ na 

částku někde kolem 20 milionů korun 

včetně DPH. „Uvaţujeme o tom, ţe ve 

stávající mateřské škole by po výstavbě 

nové budovy mohla vzniknout jedna 

třída pro děti od dvou do tří let věku. 

V současné době je po moţnosti umís-

tění děti do takovéto třídy velká po-

ptávka,“ konstatoval starosta.  

Ţádost o dotaci na výstavbu nové ma-

teřské školy bude obec podávat začát-

kem října. K ţádosti musí být doloţen 

mimo jiné i marketingový průzkum 

toho, zda místní obyvatelé vůbec no-

vou školku v obci chtějí. Doloţení 

výsledků tohoto průzkumu je podmín-

kou pro poskytnutí dotace a v dotačním 

řízení je na tyto výsledky kladena velká 

váha - někdy mohou rozhodnutí ovliv-

nit aţ z 20 procent.  

„Chtěl bych proto apelovat na všechny 

obyvatele Sedlišť nad 18 let – nejen na 

ty mladší, kterých se výstavba školky 

bezprostředně týká, ale na lidi napříč 

všemi generacemi, aby skutečně věno-

vali několik minut svého času a tento 

dotazník vyplnili a odevzdali,“ ţádá 

občany obce Sedliště starosta Jaromír 

Krejčok. (jr) 

Budovy sedlišťské základní školy právě nyní procházejí rekonstrukcí. Práce tu 

začaly uţ na začátku letních prázdnin a pokračovat by měly aţ do října. Školní 

budovy postupně dostávají nová okna, dveře, fasády, zateplení i střechy. Vše by 

mělo být hotovo ještě před zimou. „Prozatím to vypadá, ţe plánovaný termín 

ukončení prací na konci října by 

neměl být ohro- ţen,“ konstatovat 

starosta Sedlišť Jaromír Krejčok.  

Stavební dělníci do konce prázdnin 

stihli ve škole vyměnit veškerá okna a provést vnitřní úpravy, aby nebyla nijak 

zásadně ohroţena výuka. „V září se bude zateplovat budova pavilonu KORD a 

objekt školní tělocvičny a obě tyto budovy dostanou také novou střechu,“ upřes-

nil starosta. Dodal, ţe zateplení staré budovy školy uţ je rovněţ hotovo, a to 

včetně nové fasády.  

V říjnu budou mimoto dokončeny také úpravy regulace systému otopné sousta-

vy. Ve škole se uţ delší dobu topí plynem, celý systém ale nyní dostane ještě 

zbrusu nové regulační ventily ovladatelné přes počítač. (jr) 

Na čem pracujeme 

Základní škola se proměňuje před očima,  

práce by měly skončit v říjnu 



Uţ jednadvacáté zasedání zastupitelstva obce Sedliště proběhlo v pondělí 23. 

srpna. Zastupitelé řešili úpravu rozpočtu obce na rok 2010, v rámci které přede-

vším schválili financování investiční akce rekonstrukce fasády a zateplení ob-

jektu sedlišťské základní školy.  

Zastupitelé rovněţ odsouhlasili poskytnutí dotace 20 tisíc korun ve prospěch 

obce Heřmanice v Libereckém kraji, která byla citelně poničena letošní povod-

ní. „Heřmanice jsou malou obcí s 268 obyvateli a celkovým rozpočtem kolem 

tří nebo čtyř milionů korun. Zastupitelstvo obce proto rozhodlo, ţe této malé 

obci pomůţeme aspoň symbolickým darem 20 tisíc korun,“ vysvětlil starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Sedliště v plném znění je na interneto-

vých stránkách obce s adresou www.sedliste.cz. (jr) 

Komunální volby letos proběhnou v 

pátek 15. a v sobotu 16. října. Volební 

místnost bude jako vţdy v sedlišťském 

kulturním domě. Pro obec Sedliště jsou 

zaregistrovány tři kandidátky, a to vo-

lebních stran KDU-ČSL, KSČM a 

Sdruţení nezávislých kandidátů Sedliš-

tě ve Slezsku. V příštím čísle Sed-

lišťského zpravodaje dostanou všechny 

tyto strany prostor, aby se mohly svým 

voličům představit. (jr) 

Voliči si vyberou  

ze tří kandidátek 
Sedliště pomohly Heřmanicím 

Kostel Všech svatých dostal nové oplocení 

D řevěný kostel Všech svatých dostal o letních prázdninách zbrusu nové parkánové oplocení. „Zdejší farní 

úřad se uţ dvakrát, vloni i letos, pokoušel na rekonstrukci kostela a parkánového oplocení získat dotaci, 

ani jednou se mu to ale bohuţel nepodařilo. Oplocení uţ ale opravu nutně potřebovalo, proto obci nezbylo, neţ 

aby se do rekonstrukce pustila sama,“ vysvětlil sedlišťský starosta Jaromír Krejčok. Práce se podařilo provést 

v průběhu letošních prázdnin. „Farní úřad koupil materiál, obec dodala lidi a práce jsme provedli vlastními sila-

mi. Rekonstrukce parkánového oplo- cení se díky tomu výrazně zlevnila. 

Předběţně náklady vycházejí zhruba na třetinu ceny, neţ kterou bychom 

zaplatili, kdybychom si tuto rekon- strukci nechali provést dodavateli,“ 

vysvětlil Jaromír Krejčok. Upřesnil, ţe rozpočet na tuto investiční akci dosahuje zhruba jednoho milionu korun 

včetně DPH. V této ceně je zahrnut kromě práce i veškerý materiál, jako například dřevo, šindele, beton, kame-

ny, ukotvení a další.  

Nyní ještě zbývá dořešit plánované trvalé osvětlení kostela. „Kdyţ jsme stavěli nový plot, zároveň jsme připra-

vili i kabeláţ pro nasvícení kostela. Teď uţ zbývá pouze vybrat technologii a místo, kde bude osvětlení umístě-

no,“ konstatoval starosta. Tyto technické záleţitosti by měly být dořešeny v průběhu září a října. „O Vánocích 

uţ by měl být dřevěný kostel Všech svatých osvětlen,“ ujistil Jaromír Krejčok. (jr) 

Co se povedlo 

 

Vážení občané, 
Obec Václavovice  

a sdružení obcí Regionu Slezská brána 
vás zvou na 

 

SLAVNOST NA KONCI  LÉTASLAVNOST NA KONCI  LÉTASLAVNOST NA KONCI  LÉTA   
 

Uskuteční se v neděli 19. září od 15 hodin  
na hřišti u školní družiny ve Václavovicích. 

 

Zahrají žáci a učitelé ZUŠ Vratimov.  
 

Vystoupí: Vystoupí: Vystoupí:    
 Dechový orchestr 

 Big band - hrající jazzovou a swingovou hudbu 

 Cimbálová muzika 
                                

Přijďte se pobavit při dobré muzice, občerstvení a atrakcích. 
 

Tato akce je spolufinancována z Programu obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2010. 

http://www.sedliste.cz


V sousedství sedlišťské nejvýznamnější památky, dřevěného kostela Všech svatých, se nachází budova staré školy. Tabule 

u vchodu kolemjdoucí upozorňuje, ţe mohou navštívit zdejší Muzeum Lašská jizba.  

Muzeum funguje i díky sedlišťským občanům 

S hromaţďování předmětů dokládajících ţivot minulých generací provází obec Sedliště uţ od počátku 20. století. Uţ v 

roce 1908 začal místní rodák Joţa Vochala, jeden z nejvýraznějších národopisců na Frýdecku, shromaţďovat nářadí, 

nástroje, kroje, nábytek, písemnosti, náboţenské tisky, které byly  jedinečnými doklady ţivota generací Sedlišťanů, jeţ 

ještě pamatovali rok 1848 – rok zrušení roboty. Při příleţitosti oslav 60. výročí osvobození rolníků od robotních povinností 

získal Joţa Vochala spolu se svými spolupracovníky skutečné poklady. Předmětů postupně přibývalo a, jak Vochala uvádí 

ve svých osobních vzpomínkách, zabraly čtyři místnosti.  

Péče o památky byla ale pro Joţu Vochalu velmi svízelná a náročná, nedostávalo se prostředků, i kdyţ nadšení oţivovat a 

uchovávat nejen předměty, ale také písně, tance, hudbu, pověsti, zvyky a obyčeje bylo nesmírné. Proto přijal v roce 1924 

nabídku přenést národopisnou sbírku do frýdeckého zámku, který byl po roce 1918 zestátněn. V rytířském sále pak byla za 

hojné účasti krojovaných skupin ze širokého okolí otevřena první národopisná muzejní výstava, která se později stala po-

bočkou Národního zemědělského muzea. Instalace byla svým tématem zaměřena na ţivot venkovského lidu na Těšínsku. 

Širokou škálou vystavených předmětů byla zcela výjimečná a dostalo se jí mnohého ocenění. 

Tradice uchovávání dokladů ţivota minulých generací je v Sedlištích ţivá i dnes. Postupně byly do prostor muzea v prvním 

patře staré školy shromáţděny početné předměty z domácností, zemědělské nářadí, řemeslnické nástroje. Ţivou prezentaci 

písňového a tanečního bohatství pak dokládají dochované muţské i ţenské kroje pořízené Národopisným sdruţením Sedliš-

ťané pro veřejná vystoupení po 2. světové válce. Jistě je pro Sedliště pýchou, ţe sbírka muzea je stále doplňována dary 

občanů. 

Národopisná a historická expozice připravená při příleţitosti 700. výročí první zmínky o obci v roce 2005, byla v roce 2009 

obnovena, doplněna o nové předměty a rozšířena. Pro novou instalaci byly  vyuţity nejen předměty kaţdodenní potřeby, 

jako nábytek, vybavení domácnosti či textilie, ale také řemeslnické nářadí a zemědělské nářadí z darů občanů.  

Tvůrci nové expozice začlenili do stálé expozice dvě nová témata, kterým jsou věnovány samostatné prostory. První je 

poděkováním a připomenutím ojedinělé mnohaleté dokumentační a prezentační práce členů Národopisného sdruţení Sed-

lišťané vedeného Joţou Vochalou. Druhá je pak věnována dvěma důleţitým místním spolkům – Hornickému spolku Roz-

květ a Sboru dobrovolných hasičů. Jejich podíl na ţivotě obce je nepřehlédnutelný a zaslouţí si připomenutí historickými i 

současnými artefakty. 

Vedle stálé expozice ţije muzeum programy pro školy, výstavami a těší se i na všechny příchozí. Jsme rádi, ţe se díky po-

chopení našich občanů a jejich nezištnosti daří naplňovat ţivotní krédo Joţi Vochaly: „Tradice je smlouva mezi otci a syny, 

vzájemný slib pravdy a cti, spravedlnosti a sluţby.“ Jaromír Krejčok  

Z Bezručovy pošty:  
 

Sedlišťanům do vínku 

nehynoucí vzpomínku,  

na folklor a na Vochalu 

posílám jim téţ pochvalu. 
 

Zpíval jsi dobře 
(Marie Tomečková) 
 

Vzpomínám na Petra Bezruče. 

Pohled k Beskydám a vzpomínka letí 

jako okřídlený šíp a zabodne se 

právě v ta místa, která tě bolela  

nejvíce, básníku Petře Bezruči. 
 

A ty jsi bouřil, křičel, zpíval. 

Tvůj lid tě uslyšel a pozvedl hlavu 

stále výš a výš, aţ na tvém okně  

uviděl rozkvetlý tvůj Rudý květ. 
 

My potomci těch utlačených 

a porobených se dnes skláníme  

před tvou památkou a prohlašujeme: 

"Zpíval jsi dobře." 

 

 

Budu vám dnes vyprávět jakou zvlášt-

nost my u nás v Sedlišťích máme. 

Kdyţ se z naší Bezručovy vyhlídky 

kol kolem podíváme. 
 

Nejdříve náš pohled 

k Beskydským horám zaletí, 

kde ţivot hořký a těţký byl 

po celá staletí. 
 

Změnily Beskydy svou tvář, 

změnily k nepoznání. 

Dnes je to vyhledávaná rekreační  

oblast a lidé si ji chrání. 
 

I ta šumivá divoká Ostravice 

spoutána byla,  

aby uţ lidem a polím  

v údolí více neškodila. 
 

Na jejich březích druţstevníci 

velké lány mají. 

Kombajny, traktory ze země 

bohatou úrodu dobývají. 
 

I města Frenštát, Frýdlant, Frýdek-

Místek mění se k nepoznání. 

Ve Staříči a Paskově  

nové šachty otvírají. 

 

Pootočte se směrem k Ostravě, 

kde z vysokých komínů 

oblaka barevného dýmu se valí 

a tento závod Novou Hutí nazývají. 
 

Odtrhněte své oči 

od kouře a špíny,  

naskytne se vám pohled krásnější, 

zcela jiný. 
 

Na plochách zeleně 

vysoké nové domy svití. 

Tam v mladém městě Havířově, 

tam by chtěl dnes kaţdý ţíti. 
 

Horníci a hutníci tam pěkné  

bydlení mají 

a jejich děti tam spokojené  

šťastné dětství proţívají. 
 

Náš kruh se uzavírá 

pohledem k Těšínu,  

kde Třinec vévodí 

kaskádami komínů. 
 

Aţ zasteskne se vám  

a budete mít dlouhou chvíli, 

přijďte k nám porozhlédnout se 

po vesnici, po okolí, přátelé milí. 

Ze zápisníků sedlišťských občanů 

 

O tom, že jsou obyvatelé Sedlišť 

patrioti a někteří mají i básnické 

nadání, svědčí i tyto verše, které 

pro Sedlišťský zpravodaj věnova-

la Marie Tomečková (Hlostová):  

Bezručova vyhlídka 
(Marie Tomečková napsala v roce 1970) 
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Z odpadů, které vytřídíte, můţete mít třeba spacák 

Co se s odpady dále děje? 

Odpady, které jsou svezeny z barevných kontejnerů, je nutné 

dále dotřídit. Na takzvané dotřiďovací lince se odpady třídí 

na jednotlivé druhy podle jejich dalšího zpracování 

(recyklace) a zároveň se odstraňují neţádoucí příměsi a ne-

čistoty.  
 

Dotřídění papíru  

Papírové odpady, které odloţíte do speciálního modrého 

kontejneru, jsou z mnoha různých druhů papírů. Z jiného 

papíru jsou noviny, z úplně jiného je krabice od televize. 

Kaţdý druh papíru se také jinak zpracovává. Proto je potřeba 

sběrový papír dotřídit na jednotlivé druhy. Na dotřiďovací 

lince je pás, po kterém se směs papíru pohybuje a pracovníci 

podél pásu z něj vybírají jednotlivé druhy papíru, někdy z 

něj musí vybírat i odpadky, které tam naházejí nezodpovědní 

občané. Dotříděný papír se pak lisuje do balíků a odváţí ke 

zpracování do papírny.  
 

Dotřídění skla  

Při výrobě bílého skla se nikdy nesmí dostat do pece sklo 

barevné. Navíc se tam nesmí dostat ani ţádná jiná nečistota, 

kov, keramika, porcelán atd. Skleněné odpady ze zelených 

kontejnerů se nejprve předtřiďují ručně a jsou odstraněny 

největší kusy nečistot. Poté střepy putují na speciální auto-

matickou linku řízenou počítačem, kde je směs pomocí sou-

stavy drtičů a sít upravena na kvalitu poţadovanou zpracova-

telem. Ze směsi střepů jsou odstraněny drobné nečistoty 

(víčka a další drobné předměty) a jsou podrceny na poţado-

vanou velikost. Směs z barevného nebo čirého skla se odváţí 

ke zpracování do skláren.  
 

Dotřídění plastů  

I plasty, které jste odhodili do ţlutých kontejnerů, se dotři-

ďují na dotřiďovací lince. Ze směsi plastů putující na pásu se 

ručně vybírají PET láhve, fólie a pěnový polystyren, které 

mají speciální samostatné zpracování. Pracovníci z pásu 

vyhazují i nečistoty, které do plastů nepatří. Dotříděné druhy 

plastů včetně zbylé směsi plastových odpadů se lisují do 

balíků a odváţejí ke zpracování na recyklační linky.  
 

Jak se odpady zpracovávají?  

Co je to recyklace? 

Při recyklaci jsou odpady zpracovány na nové materiály. 

Každý z nás svým chováním přímo ovlivňuje další " život“ 

odpadu - pokud ho správně roztřídíte, umožníte tak jeho 

recyklaci a znovupoužití; pokud ho vyhodíte do popelnice, 

odpad se uloží na skládce nebo se jinak bez dalšího využití 

zlikviduje.  
 

Recyklace papíru  

Slisovaný sběrový papír poslouţí k výrobě nového papíru. 

Stejně jako kdyţ se vyrábí ze dřeva, přidává se do směsi na 

výrobu papíru. Papír je moţné takto recyklovat asi pětkrát aţ 

sedmkrát. Příklad výrobků z recyklovaného papíru: novino-

vý papír, sešity, lepenkové krabice, obaly na vajíčka, toaletní 

papír a podobně.   
 

Recyklace skla  

Upravená směs ze střepů se přidá do výchozí směsi k výrobě 

nového skla. Ušetří se při tom jak energie, tak i mnoţství 

primárních surovin, přičemţ sklo se dá takto pouţívat vlast-

ně donekonečna. Nejčastěji se takto vyrábí opět skleněné 

obaly či jiné skleněné výrobky.  
 

Recyklace plastů  

Kaţdý druh plastů je zpracováván jinou technologií, protoţe 

mají odlišné sloţení a vlastnosti. Z PET láhví se vyrábějí 

vlákna, která se pouţívají jako výplň zimních bund a spacá-

ků, nebo se přidávají do tzv. zátěţových koberců. Z fólií 

(sáčků a tašek) se opět vyrábějí fólie a různé pytle, například 

na odpady. Pěnový polystyren slouţí k výrobě speciálních 

cihel. Ze směsi plastů lze vyrábět odpadkové koše, zahradní 

nábytek, zatravňovací dlaţbu, protihlukové stěny u dálnic a 

podobně.  
 

Recyklace kovů  

Kovové odpady putují ze sběren druhotných surovin nebo 

sběrných dvorů do hutí, kde se přetaví. Zbytky původního 

obsahu (potraviny, barvy) tak shoří při teplotě 1700°C. Z 

některých plechovek tak vznikne znovu stejný výrobek, nebo 

třeba různé odlitky, tyče a desky.  
 

Recyklace nápojových kartonů  

Nápojové kartony je moţné recyklovat dvěma způsoby:  

V papírnách - papír tvoří většinu tohoto obalu, takţe je 

moţné ho zpracovávat stejně jako starý papír. Zbytky hliní-

ku a polyethylenu lze vyuţít přímo v papírně při výrobě páry 

nebo pro ohřev vody, či dále zpracovat na palety a podobně.  

Na speciální lince - nápojové kartony se rozdrtí a drť se za 

tepla lisuje do desek, které je moţné pouţít například jako 

stavební izolace. Taková linka funguje také v ČR.  

POZOR !!! 

V areálu Frýdecké skládky, a.s. 
došlo k přečíslování  

některých telefonních čísel.  
Mimo jiné se jedná  

o číslo dispečinku svozu odpadů.  
Nebude-li vám vyvezena  

nádoba na odpad,  
volejte nové číslo:  
558 44 00 66. 

Napadlo vás někdy, co se děje s odpady, které vytřídíte? Nevíte přesně, jak třídit, nebo si nejste jistí, zdali postupu-

jete správně? Víte, jaké jsou největší mýty při třídění odpadů? Frýdecká skládka pro vás připravila seriál, ve kte-

rém vám zodpoví všechny tyto otázky.  



www.ploty-pletivo.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč. 
 

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáţe  
 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm 

Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 

100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč 

125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč 

150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč 

160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč 

180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč 

200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč 

 

Při předlo-

ţení tohoto 

inzerátu 

pro Vás 

máme 

drobný dá-

rek 

  PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a prode-

jem oplocení, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná 

pletiva apod. Kompletní nabídku zboţí a sluţeb naleznete 

na www.ploty-pletivo.cz  
 

  Prodej KRMIVA PRO PSY  www.pro-psy-krmivo.cz  

  Dále nabízíme GARÁŢOVÁ VRATA výklopná, rolovací 

i sekční - a to jak ruční, tak s pohonem na dálkové ovládání, 

včetně montáţe. Více informací naleznete na  

www.vrata-ostrava.cz 

  Prodáváme také TÚJE NA ŢIVÝ PLOT OD 10 Kč. Na-

bídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777  

 

NABÍZÍM 
ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ  

PRÁCE STROJEM 
 

(výkopy, základy, různé přípojky, 
bazény, podklady pod zámkové dlaž-
by, chodníky, terénní úpravy...)   
 

Frýdek-Místek   
Telefon:          774 681 700  

  775 637 265  

 
Přijďte si zacvičit s Lenkou !!!Přijďte si zacvičit s Lenkou !!!Přijďte si zacvičit s Lenkou !!!   

 
AEROBIC A POSILOVÁNÍ AEROBIC A POSILOVÁNÍ AEROBIC A POSILOVÁNÍ    

PROBLÉMOVÝCH PARTIÍ TĚLA 
 

KAŢDOU STŘEDU KAŢDOU STŘEDU KAŢDOU STŘEDU    
od 19.30 do 20.30 hodin 

 
V TĚLOCVIČNĚ ZŠ V TĚLOCVIČNĚ ZŠ V TĚLOCVIČNĚ ZŠ    

v Sedlištích 
 

Bliţší informace na telefonech:Bliţší informace na telefonech:Bliţší informace na telefonech:   
558 653 111 
606 423 607 

 

Těší se na Vás Lenka VaňkováTěší se na Vás Lenka VaňkováTěší se na Vás Lenka Vaňková   
                                       

ZAČÍNÁME VE STŘEDU 29. ZÁŘÍZAČÍNÁME VE STŘEDU 29. ZÁŘÍZAČÍNÁME VE STŘEDU 29. ZÁŘÍ   
 

 

► STAVBY RODINNÝCH DOMŮ 
► ZATEPLENÍ FASÁD 
      i s programem "Zelená úsporám" 
► ZÁMKOVÉ DLAŽBY 
► SÁDROKARTONY 
► OMÍTKY 
► OBKLADY 
► DLAŽBY 

 

Jiří Fluksa 
608 877 165 

www.stavby-rd.cz 

http://www.ploty-pletivo.cz
http://www.ploty-pletivo.cz
http://www.pro-psy-krmivo.cz
http://www.vrata-ostrava.cz
http://www.thuja.cz
http://email.seznam.cz/redir?hashId=3727732505&to=http%3a%2f%2fwww%2estavby%2drd%2ecz


Rozpis zápasů muţů I.B tř. sk. „C“ ročník  2010/2011 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas Odjezd  

sraz 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hnojník 14. 8. So 17:00 16:00 

3. FK Těrlicko – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 21. 8. So 17:00 Auta 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá   28. 8. So 17:00 16:00 

5. TJ Sokol Vendryně   – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 4 .9. So 17:00 Bus 15:20 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Mosty 11. 9. So 16:30 15:30 

7. TJ Oldřichovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 18.9. So 16:30 Bus 15:00 

 8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dolní Datyně 25. 9. So 16:30 15:30 

9. TJ Nebory – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 3. 10. NE 16:00 Bus 14:30 

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hrádek      9.10. So 15:30 14:30 

11. Fotbal Frýdek-Místek B – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 16. 10. So 15:30 Auta 

12. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dolní Lutyně 23. 10. So 15:00 14:00 

13. TJ Sokol Nýdek - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 31. 10.  NE 14:00 Bus 12:20 

1. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Spartak Jablunkov 6. 11. So 13:30 12:30 

Odjezd Sedliště Pošta!!! 

 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor ročník  2010/2011 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas  

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Baška 14 8. So 14:30  

 3. 1.BFK Frýdlant nad Ostravicí – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 21 8. So 14:30  

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –   TJ Sokol Václavovice 28 8. So 14:30  

5. TJ Bystřice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 4.9. So 10:45  

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Beskyd Bukovec 11. 9. So 14:00  

7. TJ Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 18.9. So 14:00  

 8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Písek 25.9. So 14:00  

9. TJ Sokol Lučina – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2. 10. So 13:15  

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Nýdek      9.10. So 13:00  

11. TJ Dobratice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 16. 10. So 13:00  

12. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Fryčovice 23. 10. So 12:30  

13. TJ Sokol Mosty – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 30. 10. So 11:30  

1. TJ Sokol Hnojník  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 6. 11. So 11:15  

Odjezd Sedliště Pošta!!! 

 

Rozpis zápasů ţáci Regionální  soutěţ sk. ´´ A ´´  2010/2011 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas Odjezd 

/sraz 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  TJ Sokol Václavovice 28. 8. So 9:30  8:30 

1. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  TJ Raškovice 1. 9. ST 17:30  16:30 

5. TJ Sokol Baška  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 4. 9. So 9:30  8:30 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Janovice 15 .9. ST 17:00  16:00 

7. TJ Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ     18.9. So 12:00  11:00 

3. TJ Sokol Lískovec – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 26.9. So 9:00  8:00 

8. TJ Raškovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 28. 9. Út 15:00  13:45 

9. TJ Janovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2.10. So 13:45  12:30 

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lískovec   9. 10. So 9:30  8:30 

11. TJ Sokol Václavovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 16. 10. So 9:30  8:30 

12. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  TJ Sokol Baška 23.10. So 9:30  8:30 

14. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  TJ Sokol Dobrá 28.10. ČT 14:00 13:00 

Odjezd Sedliště Pošta!!! 

6. KOLO hrané v Sobotu 11. 9. 2010 oddíl TJ Sokol Sedliště VOLNO 

13. KOLO hrané v Sobotu 31. 10. 2010 oddíl TJ Sokol Sedliště VOLNO 


